



По факту пожара в Янтиковском районе, в котором погибли два человека, возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по факту пожара в Янтиковском районе возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Как сообщалось ранее, 14 марта 2023 года в селе Шимкусы Янтиковского района после тушения пожара в жилом доме были обнаружены тела 46-летней женщины и ее 11-летнего сына. Установлено, что во время пожара в доме также находился отец семейства и еще двое детей. Мужчине и старшему сыну в настоящее время оказывается медицинская помощь в лечебном учреждении, их жизни ничего не угрожает.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

установление всех обстоятельств произошедшего. Точная причина возгорания будет установлена после проведения пожарно-технической экспертизы. Следователем также назначены другие необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

Изображения



16 марта 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1774058>